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Aufgabe 1.

Beweisen Sie die Aussage (1) aus Theorem 1.6 der Vorlesung.

Aufgabe 2.

Sei Ω $ Rn offen, beschränkt und Lipschitz-berandet. Außerdem sei 1− n
p

= 0.

Zeigen Sie, dass W 1,p(Ω) nur im Fall n = 1 in L∞(Ω) eingebettet werden kann.

Hinweis: Betrachten Sie im Fall n = 2 die Funktion u mit u(x) = ln | ln |x| | für 0 5 |x| 5 1
2
.

Aufgabe 3.

Zeigen Sie: Wm,p(Rn) = Wm,p
0 (Rn) für m = 1 und 1 5 p <∞ .

Hinweis: Verwenden Sie Abschneidefunktionen ηR wie im Beweis von Lemma 1.4 der Vorlesung.

Aufgabe 4.

Beweisen Sie die Aussage 2) aus Korollar 1.8 der Vorlesung.
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